

## **Procedura aperta n. 102/2023**

### **PREAVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI**

E' stato accertato che, per mero refuso, nei documenti di gara relativamente al lotto 5, il costo della manodopera indicato è riferito ad una sola annualità di servizio anziché alla durata complessiva del contratto. E', pertanto, in corso l'iter di rettifica dei documenti di gara. La rettifica non comporta alcuna modifica all'importo posto a base di gara del lotto 5 che resta invariato; il costo della manodopera come rettificato dovrà essere tenuto in debita considerazione per la presentazione dell'offerta.

Ciò premesso si anticipa che il termine per il ricevimento delle offerte previsto per il 31/01/2024 Ora: 9:30:00

**sarà prorogato al 13 febbraio 2024 ore 9:30:00**

Lunedì 29 gennaio 2024 sarà pubblicato l'avviso inviato alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana recante le informazioni di dettaglio.